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Projekt : VO-NadraZni-parkovisté z RY0-12
OEZ‘ Cglkuvé théma Datum - 03102014

Soubor : Vipodet-imp-AWO12
St TH, Un =230 /400

1E1

1F2

1L3

104 ‘V

106 ‘,/

1L7 1

Movp T
¥
3

.......... ‘:.......
L1

1F12

iz T

004 4
IR

1/2 SICHR 17.00



Projekt : VO-NadraZni-parkovisté z RY0-12
Autor :
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 V )

OEZ.+

Daturm - 03102018
Soubor : Vipodet-imp-AWO12

Pro wipacet jg nezbytné definovat 2draoj!

1F2 PHNADODD 404 qG
Ih=404 1 =120k Ffipojeno pomaci SPEOOD
MELZE POUZIT - [k" > 11 [ 1k > 120 ki
Zz[0,4z) = B3 mOhm, la = 333 A, R[50 /5] = 294 mOhm
1L3 CYEXY4x10
Iz =465 tm=36°LC [Ik'"'= 256 k) B m v tiubce na zténé [B)
di =00% [2t ¢ k252 in=3.69 ki 0.k Zav < Ze(0dz] [ 22.0 mOhm < 533 mOhkm
Teplota akali [zt C]: 30
Zpiizob ulofeni ; Yedeni v trubze na sténé & ve zdi, v lifté neba v kabelovém kanale
Focet zeskupenich obwadi : 1
Jzporadani seskupenich obvodi : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
104 LTH-25B
In=2520 lon = 20 ka* li=112.504
i0=3.69 ki Zz[0,45) = 1.86 Ohm, la =124 &, B[BM/5s) = 402 mOhm
1F2-104 zelektival minimalné do B20 A
106 LTH-16B
=165 lch =80 ka* li= 720
io=3.69 ki Zz[0.4z] = 2.87 Ohm, la = 81 A, RBM /5] = 621 mOhkm
104-106 zelektivni minimalné do 95 &
1LY CYEXY4x10
lz=H1.8nA tm=26"C [l"'= 25850 A B00 v zemi [0
di=01% [2t ¢ k252 ip =368 A 0K Zzv < Z2(0.42] [ 1.93 Ok < 2.87 Okm ]
Teplota akali [=t. C]: 20
M émi tepelni adpor [F.mAw] : 2.5 = sucha pida, welmi fidké desté
Jzporadani seskupenich obvodd: 1« v trubkach v zemi
Hovip LCYEY4x10
lz=01.082n tm=26°LC k"= 216 A& A0 m v zemi (D]
dU =00% 12t ¢ k252 p=3124 QK. Z2v £ Z50.42] [ 2.28 Ohrn < 287 Ok )
Teplota akali [=t. C]: 20
b Emi tepelnd odpaor [F.mAw] - 2.5 = sucha plida, velmi fidké dedté
[lzpafadani seskupenich obvod? 1 @ v trublkach «» 2emi
1"=183 4
ipl = 264 A,
1F12 PHNADOD BA gla
Ih=FEAa 1 =120kd Ffipojeno pomoci SPEOO
ipl = 264 A Zz[0.4g) = 7. 40 Ohm, la = 31 A, R[BOV/5z] = 2.53 Ohm
106-1F12 selektivni minimalns do 54 4
1L13 CYEY 2x1.5
lz=16.54A tm=42°"C [1"= 165 A4 10 m v brubce na sténé [B)
dU=00% 12t £ k252 ipl =228 A 0K, Zxv < Z2(0.42] [ 2.54 Obrn < 7.40 Ok )
Teplota okoli [zt C]: 30
Spiizob uloZeni ; Yedeni v trubce na sténé & ve zdi, v ligté neba v kabelovém kanale
Pocet zezkupenjch obwvodd : 1
lzpafddani seskupenich obyvodd : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
v 504, 4¥jvod
F= 30" «B = 30 Wecos fi=0.95 [1"=165 4 0K v < Ze(0,42] [ 2.54 Ohm < 7.40 Ohm ]
[ =137 mb, B=1 ipl =228 A

U =242% [Un + 4.9%)
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